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XXXVIII Bcepoccuiickass MaTeMaTHIeCKast OJTUMIINA,1a, MKOJIbHAKOB

10 kJacc
IlepBblilt HeHB

Ilyctb aq, ..., a1( — pa3audHble HATYPAJbHBIE YUCJIA, HE MeHb-
mue 3, cymMMa KOTOpBIX paBHa 678. Mormo nm okasarbed,
YTO CyMMa OCTATKOB OT JeJIEHHS HEKOTOPOr0 HATypPabHOTO
yucsaa n Ha 20 4ducen ay,a9,...,aqq,2a1,2a9,...,2a1) pas-
Ha 20127

OKpyKHOCTH W, BIIMCAHHAs B OCTPOYTOJIbHBIN HEPABHOOEIPEH-
uelit rpeyrosbauk ABC, kacaercs cropoubl BC' B Touke D.
[Tycts Touka [ — nentp okpyzxHOCTH W, a O — HEHTP OKPY K-
HOCTH, OIIMCAHHON OKO0Ji0 Tpeyroibunka ABC. OKpyKHOCTD,
onucaHHas OKOJIO TpeyrojbHuka AlD, mepecekaer BTOPHYHO
npamyo AO B touke F. /lokakure, 9T0 JInHA OTpe3Ka AF
paBHA PAUYCy OKPYKHOCTU W.

JI100ble ABa U3 J1efiCTBUTEIBHBIX YuCeN a1, a9, as, a4, a5 OTJIN-
qaforcs He MeHee, deM Ha, 1. OKa3a/0Ch, 9TO JIjII HEKOTOPOTO
JIEHCTBUTEILHOTO k BBITIOJIHEHBI PABEHCTBA,

a1 +ag+az+ag+as =2k u a%+a%+a§+ai+a% = 2k,
Jokazkure, uto k2 > 25/3.

V3Ha4vaibHO Ha JOCKEe ObLIN HAIMCAHBI 1+ 1 OJHOWIEHOB 1, x,
xz, ..., o', JloroBopuBLINCH 3apaHee, k MaJbuUKOB KazK/Lyo
MUHYTY OJIHOBPEMEHHO BBIYUC/ISIIN KAZKJIbI CYMMY KaKHX-TO
JIBYX MHOT'OYJIEHOB, HAIIMCAHHBIX HA JIOCKE, U PEe3yJIbTaT JOIIH-
ChIBaJ/IM HA JIOCKY. Yepe3 m MuHyT Ha JIOCKe ObLIM HAIMCAHDI,
cpeju upouux, mMuHorowienst 51 = 1+, So = 14+ 2 + x2,
S3 = l+a+a2+23, ..., Sp=1+z+22+... +2" Joka-
xure, aro m = 2n/(k + 1).
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